



长清职专:疫情无情,教育有爱

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于梅 通讯员 陶宏伟

疫情突如其来,应对井然有序。长清职专在四月首批次开学后,全校上下在校长王家政领导下,全力以赴,贴上跟紧,为学生打造了安全舒适的学习环境。

校长住在学校 就没有回过家

“学生回到学校适应吗?”“对学校的安排满意吗?”“对学校的措施能理解吗?”“晚上预报有雨,关好窗户,注意别感冒!”“要努力学习,争取在今天的春考中取得好成绩……”

结束一天的课程后,同学们有序地回到宿舍,疫情防控期间与师生同吃同住的长清职专校长王家政带领校领导班子、班主任、值班老师分头到学生公寓看望学生,就这样逐间宿舍慰问、了解同学们的需求,耐心细致地做同学们的思想工作。

王家政的弟弟说,“从开学前到5月,就没有见到过他人影,他一直在学校里陪着学生,就没有回过家。”

不仅是校长,为保证开学后给同学们提供一个安全舒适的学习生活环境,最大限度规避输入风险,长清职专全体先期返校的教职员工克服个人困难,积极响应上级号召,领导班子、班主任全部住校,毕业年级教师应住尽住,通过有效的思想动员,所有走读生全部改为住校,全部实现了全住宿。

“开学后的疫情形势不容放松,长清职专全体师生将坚决按照中央和省、市、区的部署要求,提高认识、压实责任,发扬战斗精神,确保复学工作安全有序,为同

学们提供一个安全、温暖的‘家’,让疫情防控中的教育更有温度!”王家政表示。

反复播放防控音频 让学生时刻注意

开学初,长清职专录制了针对疫情防控期间课间、就餐、就餐的音频材料。经过几天反复提醒,学生对疫情下学校生活的注意事项已经应知应会,针对学生表现状况,学校及时调整播放时间

(段),让学生学会在新环境下的学习、生活,目前良好的行为习惯正在养成,取得了较好的教育效果。

据了解,为保障疫情防控期间学生教育、管理无缝隙,学校给每个班安排了副班主任,挑选了有能力、敢担当的领导、老师做对口班级的助手,确保24小时内,学生在那里,班主任就在哪里,确保学生随时能见到班主任,解决班级学生遇到的问题,做到学生安心、家长放心。

点滴尽温情 一切从学生角度出发

为防止学生交叉感染,保证正常上课教学,长清职专购置安全隔离板,加班加点,给春季高考计算机房的每台计算机之间安装完毕,确保了教学防疫隔离安全。

另外,根据上级复学工作安排,开学第一周后学生在校继续上课,鉴于同学们已经在校园里学习生活了七天,需要换洗一下

衣服。学校把当天第三节晚自习腾出来,让同学们回宿舍洗洗涮涮,休息调整。当天晚上,学校安排总务人员把给同学们买来的洗衣粉,按宿舍分发下去。王家政同往常一样,逐个宿舍进行巡查,询问同学们生活与学习状况,并强调特殊时期同学们一定要做好个人卫生,避免病毒感染,他表示,“学校要做有温度的教育,学校给予学生的不仅仅是学习上的指导,还有生活上的精心呵护。”

开学初,学校提出“戴口罩、少接触”的要求,为方便学生,降低口罩接触污染,学校在每个学生宿舍床上合适位置,配备了挂钩。学生休息期间,可将口罩顺手挂在挂钩上,解决了学生以前口罩放到床头、枕侧不卫生、易污染的问题。对新发口罩,学校还配备了密封袋,确保了口罩的卫生。

乒乓球台划好点 保持距离来锻炼

学校防疫做到了一日九测温,发现发烧人员,严格按预案操作,早发现早隔离,切断传播途径,注意环境的消毒清洁,避免交叉感染。同时学校注意补充营养和能量,不断改善食堂饭菜质量、增加饭菜花样,增强机体抵抗力,允许学生适当户外活动,锻炼身体,为保证聚集区域的距离控制,学校在乒乓球等活动区域,划点定位,不越界观看,学生活动期间班子成员、值班领导、班主任全程管理,活动完毕要求学生勤洗手与多消毒,确保了学生安全。

王家政校长为学生发放洗衣粉。

济南将推广长清模式

“失地”农民免费学习进城技能

本报5月14日讯(通讯员 谢传建) 5月12日上午,长清区农广校联合慧心慧做家政服务公司,为脱离农业生产的黄河滩区迁建农民近百人送来了技术培训。此次培训的主题是“育婴师”岗前业务培训。

来自济南市农业局、长清区政府和市、区农广校的领导参加了开班仪式。此次培训的近百名农民主要来源于归德、孝里、马山三个乡

镇,他们的土地流转出去以后将不再从事农业生产,所以如何解决他们上楼之后的收入增长问题,成为长清区委区政府当下考虑的重点之一。根据相关调研,长清区委区政府将对这些农民进行技能培训,让这些农民具有一技之长,学有所成,学以致用,走上富强之路。据到场的济南市农业局相关负责人于兆刚介绍,长清的农民培训工作相当出色,对脱产农民进行培训有利于帮他们

尽快走上增收之路,下一步将在全市推广长清的这种工作模式。长清区分管区长在发言中表示,脱离农业生产的这些农民往往年龄大,学历低,没有一技之长,进城务工需要一门手艺,长清区农广校受委托承担了此次的培训任务,将教给他们真本事,让他们学到真东西。通过培养典型,实现致富典型的带动作用,尽快让农民增收,这也是早日实现乡村振兴的重要一步。

长清区基层干部学历教育 2017级毕业答辩顺利进行

本报5月14日讯(通讯员 刘栋) 近日,根据省委组织部和省电大的疫情工作统一安排和统一部署,在“停课不停学”和“保证基层干部学历教育教学质量不降低”的原则指导下,长清区基层干部学历教育2017级毕业答辩环节圆满结束。

据了解,长清区委组织部和长清电大做了精心准备工作,长清区委组织部多次

调度答辩准备工作,全程参与答辩小组的评选,疫情防控安排、后勤保障等环节,并由区委组织部与长清电大联合组成答辩指导小组。

整场答辩会,两委学员们就各自村里的具体实际展开分析研究,通过前期的准备,找寻出一条适合地方经济社会发展的有效之路,对于社会主义新农村建设,具有较强的指导意义与实践价值。



山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春酒

百善孝为先 大孝行天下
郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999